
えべつ障がい者しごと相談室すてら 
 

 すてらでは、障がいのある方の民間企業への就職や

就職後の定着を支援しています。市内にお住いの障が

いのある方、そのご家族及び関係機関、障がい者雇用

を行っている又は検討している企業からの相談を受

け付け、就労実現と定着支援をサポートしています。 

 まずは下記までご連絡願います。 
 
 

詳細 すてら ☎011-８０2-７９９８ 

取り組んでいる。」と話してくれました。 

本社人事企画の村谷さんは、「当社では現在、約７

０名の障がいのある方々が就業しており、中にはレ

ジ業務に携わる方もいます。ご本人の希望や特性等

に応じて勤務時間数の調整も行っています。特別扱

いをしているわけではありませんが、ご本人の特性

や配慮点等は従業員には周知し、相談があれば人事

部が窓口として対応しています。また、障がいとい

っても様々な障がいがあり、個々人によって特性も

異なることから、当社としても外部の研修に参加す

ること等で障がい理解を深めています。今後も就職

面接会にも毎年参加したり、ハローワークや支援機

関とも連携しながら積極的に雇用を進めていきた

い。」と話してくれました。 

  

サツドラ江別一番町店では、品出し業務において

１名の身体障害者手帳と療育手帳を所持する方を

雇用しています。今回は、店長の井上さんと品出し

業務に従事するＭさん、本社人事企画の村谷さんに

お話を伺いました。 

Ｍさんは、ハローワークが毎年主催する就職面接

会に参加し、採用されました。就業して今年で５年

目を迎えています。当初は別店舗に勤務していまし

たが、ご本人の希望もあり、昨年５月に現店舗に異

動となりました。 

Ｍさんは、「前店舗と比べて、品出しする量が増

えて大変でした。健康関連商品など数えきれないほ

どの品数があるので、場所が分からずよく従業員に

確認してしまいますが、だいぶ慣れてきました。環

境が良いので長く働きたい。」と話してくれました。

環境が変わることに伴い、自らジョブコーチ支援を

依頼したことで、不安感が和らぎ仕事に取り組めた

そうです。 

店長の井上さんは、「障がいには関係なく、ご本

人の仕事を限定してしまうと成長を妨げてしまう

ため、ご本人や従業員からヒアリングをしてご本人

のできること・できないことを確認し、取り組める

ことを増やしている。また、ご本人が困っているよ

うであれば、都度相談場面を設けて解決に向けて 
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【会社概要】 

●社  名  ㈱サッポロドラッグストアー サツドラ江別一番町店 

●所 在 地  江別市一番町 4 番地の 20 

●従業員数  約 20 名（平成２9 年 9 月現在） 

●営業種目  小売店 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『イマ・カラー』には、“今から始める”、“今 現在の自分の色”という二つの意味が込められています。 

※掲載希望又は内容についてのお問い合わ

せは、下記までご連絡願います。 

●障がい者の就労支援を検討する 

江別市自立支援協議会就労支援部会 

『イマ・カラー』発行事務局 
 

江別市役所健康福祉部福祉課障がい福祉係 

〒067-8674 江別市高砂町６ 

            ☎011-381-1031 

環境が良いの

で長く働きた

いです♪ 


